

温馨提醒

目前,消费者通过下载手机“慧济生活”App,即可在相关活动专区领取餐饮零售惠民消费券和汽车购新惠民资格券,以及家用电器类、手机等数码产品类、电动自行车类的以旧换新补贴或购新补贴。

需要消费者注意的是,本年度第八轮、第九轮零售餐饮消费券将在3月18日上午10:00和3月25日上午10:00进行发放;本年度第七轮家庭乘用车购新消费券将在3月22日进行申请。

以领取“2025年济宁市电动自行车以旧换新补贴”为例,可通过以下步骤操作领取。

应用市场下载“慧济生活”App, 点击“立即参与”进入活动主页, 选择并进入电动自行车活动, 填写相关信息点击提交, 点击领取记录查询电动车补贴资格, 填写信息领取补贴, 使用补贴支付剩余金额。

注:具体操作以商务部门发布为准。

春日活力“满格” 市场一路向暖



春寒尚未散尽,消费市场却已暖意融融。各大商场、超市内人潮涌动,促销活动正如火如荼地进行着,一片热闹景象。3月13日,记者来到任城区龙贵购物广场。刚走进商场,便感受到浓厚的消费氛围。欢快的音乐在商场内流淌,促销横幅高高悬挂,顾客们推着购物车,在各个货架间仔细挑选心仪商品。

州拱极商贸通过三级商业网络,将消费活力传导至乡镇市场。据介绍,该商贸公司正在打造的15分钟便民生活圈,通过智能化改造升级71家连锁门店、42家镇村级服务社,构建“统仓共配”物流体系降低运营成本,让品质商品直达基层。

据统计,2025年春节前后,我市专门安排3000万元,在全省率先发放零售餐饮和汽车购新惠民消费券。截至3月3日,餐饮零售消费券已发放五轮,累计核销1000余万元,预计带动销售额20倍以上;汽车购新消费券已发放5轮,累计发放资格券1150万元,预计直接带动消费约4亿元。



激活文旅消费的无限潜力

科学理性消费 依法维护权益

消费,关系经济发展,更关乎美好生活。伴随着我市不断打出的促消费组合拳,消费者们在用好、住好的“硬”提升上不断发力,而相继推出有关吃好、玩好的政策举措,也巩固了老百姓的消费底气,更大程度激发了群众消费意愿。



“趁着‘陪着爸妈游济宁’大学生‘全家福’旅行季活动还没有结束,带父母来曲阜玩一玩。”在泰安上学的河北籍大学生小马抓住假期的“尾巴”,畅玩了一番。济宁,有美景也有美食,有品也很好客。

今年我市通过突破重点客群,把重点宣传推广群体对准了“95后”及“00后”,以“孔子的世界 世界的孔子”为主题,开展“跟着孔子游济宁”济宁文旅品牌营销推介活动。